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REFERAT FRA STYREMØTE












03.06.12










INNKALTE : 
Styremedlemmer : Ole Jacob Ravn Ottesen, Geir Ove Sele, Anne Marie Meling, Isabel Sjøvoll Grønås og Tove Stokka 

Varamenn : Karianne Føyner, Harald Postmyr Aspelund og Torbjørn Svinelid 

TID : 22.05.2012
TIL STEDE : Karianne, Anne Marie, Isabel, Tove og Ole Jacob
Innkalling – ok

Referat fra forrige styremøte – ok
Sak 13 : Post
Mail fra Hordaland Krins. De er interessert i å lage en felles kretsleir i 2015. De foreslår at leirsjefen denne gang blir fra Hordaland, noe som er greit for Ryvarden. De vil videre invitere Sogn og Fjordane Krets til å være med. Dette syns kretsstyret er en god ide. Vi må få til et felles møte og kretsstyret har noen punkter som de vil ta opp. Dette er bla leiren må få en sentral plassering, vi må diskutere fordelingen av medlemmene i leirkomiteen siden vi blir 3 kretser denne gangen. Vi vil også ta opp fordelingsnøkkelen i forhold til fordeling av overskuddet etter leiren. Kretsstyret vil arbeide med å finne aktuelle kandidater til å være med i staben. Dette må på plass veldig raskt da leirkomiteen bør være på plass før landsleiren i 2013.
Kretsstyret vedtok å gi kr. 250,- i gave til Speidermuseumet
Sak 14: Terminliste
Det neste på terminlisten er Festivalleiren som ser ut til å være under kontroll.
Det ser ikke ut som om rover5kampen kommer til å gå av stabelen.

Det blir dugnad 9. juni på Lier. Det er en god del som bør gjøres. Rydde på loftet, vaske hytta, rydde ute og lage til en fast leirbålplass. Kretssekretæren sender ut mail med påminnelse til gruppene og til medlemmene våre.

Vi må prøve å få til en dato for arbeidsmøtet vårt til høsten. Det foreslås 1. eller 9. september. Kretssekretæren sender ut disse datoene til styret og utvalg speiding og hører hvilken dato som passer best.

Sak 15 : Nettsiden
Kretsstyret enige om at nettsiden er som den er men vi prøver å få til en side på facebook til høsten. Kretssekretæren ordner dette.
Sak 16 : Kontakt med gruppene
Kretsstyret har som intensjon å besøke alle gruppen i løpet av de neste 2 årene. De av kretsstyret som kan blir med på møtene.
Sak 17 : Kretsstyret – veien videre
Kretsstyret må bli synligere. Hvordan skal vi gjøre dette? Det ble vedtatt at vi på arbeidsmøtet må lage en handlingsplan der vi også skal involvere gruppene.
Ole Jacob vil lage til et skriv og sende ut til utvalg speiding, kretskonkurransekomiteen og roverutvalget der han gjerne vil ha svar på hvilke forventninger de har til kretsstyret.

Sak 18 : Eventuelt

Kretsstyret vil gjerne få til en eller flere fellesmøter/turer for gruppene. Kanskje en inspirator kveld. Vi må sjekke dette videre og se hva vi kan får til.
Kretssekretæren tar kontakt med inspiratorene i NSF og høre hva de kan bidra med og eventuelt når.
Ref.
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Adresse: Ryvarden Krets c/o Anne May Medhaug, Sandaveien 69, 4270 Åkrehamn
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Member of the World Organization of the Scout Movement (WOSM) and the World Association of Girl Guides and Girl Scouts (WAGGGS).


